



В Тюменской области вынесен приговор по уголовному делу об отравлении суррогатным алкоголем со смертельным исходом четверых местных жителей

Собранные следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летней жительнице Тюмени. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 238 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекший по неосторожности смерть двух и более лиц).

Следствием и судом установлено, что в период времени с 1 января 2021 года по 2 января 2022 года подсудимая, являясь продавцом продуктового магазина, расположенного по улице Маршала Захарова в городе Тюмени, незаконно приобрела и реализовала не менее двух ящиков алкогольной продукции, содержащей в своем составе метиловый спирт (метанол), входящий в список ядовитых веществ. В результате употребления контрафактной алкогольной продукции, приобретенной в продуктивном магазине, наступила смерть 4 жителей города Тюмени.

В судебном заседании подсудимая признала свою вину.

Судом ей назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима

Ранее ход расследования данного уголовного дела был поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.

15 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1740554>